



Плывет, плывет «Кораблик»...

осень 2016* № 27

*Информационно – познавательная газета
о жизни, событиях, буднях и праздниках детского сада «Кораблик»*

Танцы до упаду!

С самого утра звучала музыка, поднимая настроение ребятам, шагающим в детский сад в дождливое утро 15 августа. Загорелых, отдохнувших и веселых детей развлекала на дискотеке озорная Пеппи. «Танцы до упаду!» - кричала Пеппилотта и танцевала как заводная.



Улыбки, веселый смех, радость встречи разделили с ребятами и их воспитатели, внимательно слушая впечатления детей о прошедшем лете.



1 СЕНТЯБРЯ

В поисках Дерева Знаний

А в первый осенний день для ребят детского сада была проведена квест-игра. Веселый Буратино пригласил всех отправиться в сказочное путешествие на поиски Дерева знаний. Каждая группа получила свой маршрутный лист и отправилась в свои пункты назначения.



На одной из станций Василиса Премудрая проверяла знания ребят с помощью сказочных загадок. На другой станции дети вместе с Лисой Патрикеевной поиграли в интересные игры.

Доктор Айболит встречал всех на станции «Неболейка!». Он проверил здоровье ребят и станцевал с ними веселый спортивный танец «Халахуп».

Очередным испытанием для дошколят стала эстафетная станция. На ней они встретились с веселыми и озорными клоунами Чупой и Чупсом, которые проверили ловкость и смелость ребятшек.

Последним испытанием для ребят стала встреча с Бабкой-Ёжкой, которая хотела съесть все конфеты. Но это у неё не вышло! Она раздала все конфеты ребятам и пожелала им набраться новых знаний в предстоящем учебном году!

А после тихого часа в этот праздничный день перед ребятами выступил театр «Свет и вода» со спектаклем «Кноп идёт в школу».





В конце сентября в нашем детском саду прошли праздничные мероприятия, посвященные сразу двум праздникам: **Дню дошкольного работника** и **Дню пожилого человека**. В зале детского сада собрались не только работающие сотрудники, но и бывшие работники нашего учреждения – ветераны детского сада, которые отдали дошкольному образованию



много лет. Для всех присутствующих звучали слова благодарности и добрые пожелания. Заведующий детского сада Елена Авенировна выразила всем признательность за их ежедневный и кропотливый труд, за ту теплоту, которую они дарят детям.



Праздничное выступление подарили всем гостям самые молодые сотрудники. Продолжением праздничной программы стал концерт студии эстрадной песни «Импульс» из г. Ярославля с программой «Песни из любимых фильмов». Закончились праздничные мероприятия чаепитием с вкусными пирожными, приготовленными умелыми руками наших поваров.



В сезон сбора урожая овощей и фруктов в группах

«Колокольчик» и «Василек» была организована выставка «Чудеса природы». На ней садоводы-огородники представили свои достижения – овощи и фрукты гигантских размеров и необычных форм. Все экспонаты отличались причудливыми формами, цветом, размером. Мы благодарим всех, кто принял участие в выставке!



Территория счастливого детства Надежды Михайловны Метеновой

Уже не в первый раз в нашем детском саду проводит свои увлекательные семинары преподаватель с большим опытом практической работы по семейно-нравственному воспитанию,



автор новых эффективных методик и книг Метенова Надежда Михайловна.



Педагогов детского сада Надежда Михайловна познакомила с инновационными формами работы с семьей в условиях реализации ФГОС. Программа семинара для младших воспитателей включала в себя основные правила общения с детьми и родителями, вопросы прав ребенка. Также для них был проведен мастер-класс по сервировке стола.

А вечером в зале детского сада собрались родители наших воспитанников на тренинг «Как вырастить здорового и счастливого ребенка». В ходе этой встречи педагог дискутировала с родителями на вечную тему: «Можно ли воспитывать детей без крика?» Надежда Михайловна уверена, что воспитывать детей нужно любовью: «Любовь – это главный витамин детства, и каждый ребенок имеет на него право».

В конце встречи Надежда Михайловна предложила всем присутствующим приобрести её уникальные книги и методические пособия, в которых она раскрывает вопросы нравственного воспитания дошкольников, приводит методы эффективного семейного воспитания.



Школа здорового стиля жизни



Любое образовательное учреждение, и в первую очередь – детский сад, должно стать «школой здорового стиля жизни» воспитанников, где любая их деятельность (учебная, спортивная, досуговая, а также прием пищи, двигательная

активность и др.) будет носить оздоровительно-педагогическую направленность и способствовать воспитанию у детей привычек, а затем и потребностей к здоровому образу жизни, формируя навыки принятия самостоятельных решений в отношении поддержания и укрепления своего здоровья.



В конце октября в подготовительных группах детского сада прошла тематическая неделя «Познай себя». В течение недели дети познакомились с функцией скелета и мышечной системы в организме; изучали работу внутренних органов человека; наблюдали за работой сердца при разных физических нагрузках; оказывали первую помощь при повреждении кости и мышцы. Все эти знания и умения дети обобщили и применили в итоговом КВН «Знай своё тело».

Принимали участие две команды: «Айболит» и «Мойдодыр». После «вопросительной» разминки дети показали себя в отличной соревновательной форме. Они советовались, обсуждали варианты ответов, некоторые из них порадовали своей логикой: оказалось, что окулист лечит акул. Когда разминка осталась позади, дети приступили к основным заданиям. «Заморочки из бочки» оказались детям «по плечу». Они с легкостью составляли названия органов и частей тела человека из перепутанных букв и слогов; оказывали помощь другу, используя аптечку; составляли по схеме органы дыхания и пищеварения. Капитаны команд отлично справились с заданием «Чем я с другом поделюсь» и дали ясно понять, какими предметами гигиены можно пользоваться только самому.



Как всегда, нашими бессменными помощниками в работе с детьми стали наши родители, выступившие в роли компетентного жюри. А также мастер-класс по оказанию первой помощи при переломе провели наши мамочки – медсестры – профессионалы своего дела – Арефьева В.В., Шаламыгина Е.Р. и Лапотникова Е.В.



Взаимопомощь педагогов и родителей помогает приобщить детей к здоровому стилю жизни. Итоги КВНа – находчивость, смекалка и взаимовыручка. И, конечно же, - призы в виде глюкозы-витаминов!

Будьте здоровы!

Соловьева Н.В. - инструктор по физической культуре

ОСЕНЬ

Вот и наш детский сад посетила красавица Золотая Осень. В младших группах прошли осенние утренники. В гости к детям приходили Медведь, Гриб-Боровик, Мышка, Дождик, Сол-



нышко. Ребята исполняли интересные танцевальные номера, дружно пели песни, читали стихи про осень. В конце праздника детей поджидал сюрприз с угощением. Было очень много ярких эмоций, позитивного настроения и неподдельного восторга. Это было видно по восторженным лицам малышей. И появление гости - волшебницы Осени в чудесном наряде - стало настоящим сюрпризом для наших маленьких воспитанников. Было так интересно, что дети не хотели уходить из красиво украшенного зала. Значит, праздник удался!



Семейный клуб «Дошколенок»



27 октября 2016 г. в нашем детском саду начал свою работу семейный клуб «Дошколенок».

Потребность в создании такого клуба возникла после анкетирования родителей детей, посещающих старшие группы «Ромашка» и «Одуванчик». Они проявили желание участвовать в его работе и определили тематику встреч.

Первое заседание клуба было посвящено особенностям детей старшего дошкольного возраста. В начале встречи родители рассказали о важных изменениях, произошедших с детьми за год. А именно: ребята стали взрослее, умнее и самостоятельнее.

Педагог-психолог Устимова О.Г. и учитель-логопед Петрова Т.Н. познакомили родителей с возрастными особенностями детей 6-го года жизни. Воспитатели групп Мочалова А.Е. и Куракина Е.В. предложили педагогические ситуации, где родители искали пути решения и охотно высказывали свое мнение по поводу предложенных проблем.

Все присутствующие стали активными участниками игротренинга. Они с удовольствием участвовали в играх, развивающих память, внимание, мышление, воображение и речь. Особенно понравилось творческое задание на преобразование кляксы. Работы участников поразили своей оригинальностью, яркостью и глубиной образов.



Думаем, что данная встреча не оставила равнодушными ни одного из присутствующих. Очень надеемся на дальнейшее сотрудничество.

На наших встречах вы сможете приобрести опыт успешных родителей, получить ответы на интересующие вас вопросы и просто пообщаться друг с другом.



Устимова О.Г. – педагог-психолог, Петрова Т.Н. – учитель-логопед.



Книги в подарок библиотеке

Главное богатство библиотеки – книги. Наши ребята не только с удовольствием посещают библиотеку, но и приносят подарки. А самые ценные подарки для библиотеки, да и для читателей, конечно же, книги. В очередной акции «подари книгу библиотеке» приняли участие ребята из группы «Колокольчик». Дарение – это особое явление. Это движение души, добрая воля дарителя. Каждый дар читателя важен для нашей библиотеки.



Большое спасибо всем ребятам и родителям, принявшим участие в акции. Благодаря вам фонд нашей библиотеки пополнился новыми, интересными книгами.

Плывет, плывет
«Кораблик»

Редакционная коллегия:
Сергеева Е.А., Журавлева Е.В.,
Семибратова А.С.

Наши гости



г. Гаврилов-Ям,
ЧДОУ «Детский сад «Кораблик»